

- 4 ОКТ^Р 1950

Москва

Газета №

НАМ СООБЩАЮТ ПО ТЕЛЕФОНУ...

Московский Художественный театр имени Горького продолжает гастроли в Чехословакии. С 29 сентября коллектив выступал в Братиславе. Директор МХАТ А. Солодовников сообщил по телефону нашему корреспонденту:

— Мы приехали сюда в пятницу, но в первый вечер не выступали, а сами были зрителями. Вся группа побывала в Братиславском Национальном театре и смотрела комедию Иозефа Тайовского «Женский закон». Спектакль нам очень понравился, и мы от души поздравили талантливый коллектив.

В субботу и в воскресенье днем мхатовцы показали жителям Братиславы «Кремлевские куранты», а вечером 30 сентября — «Мертвые души». В понедельник и вторник днем — «Три сестры». Не занятым в спек-

ИЗ БРАТИСЛАВЫ

также артистам удалось увидеть в субботу постановку пьесы современного писате-

ля Милана Яриша «Интеллигенты». Все дни заполнены работой, дружескими встречами, знакомством со страной и ее культурой.

Население, местные руководители правительственных и партийных организаций встречают нас радушно и приветливо. Всюду мы видим самые трогательные знаки внимания.

Очень хорошо было и в Брно, где мы дали два спектакля. Нам удалось побывать на большой выставке машиностроения, повидать знаменитые сталактитовые пещеры Мацохи. Кроме того, побывали наши артисты и в Славкове — бывшем Аустерлице, на месте исторического сражения.

После гастролей в Братиславе МХАТ будет выступать в Кошице и Прешове.